

**ప్రజాసేవకు అంకితమైన నాయకుడు ఎమ్మెల్యే నిమ్మల**

- విజ్ఞ సచివాలయ నటులు ఆర్.నారాయణమూర్తి  
పాలకొల్లు,మేజర్ స్టూన్స్:అధికారం ఉన్నా లేకపోయినా నిస్వార్థంగా కష్టపడి ప్రజాసేవకే అంకితమైన నాయకుడు పాలకొల్లు ఎమ్మెల్యే నిమ్మల రామానాయుడు దొరకడం పాలకొల్లు ప్రజల అభ్యుదాని అనినీ సీటు,దర్భకుడు ఆర్ నారాయణ మూర్తి అన్నారు. పాలకొల్లులో ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యేను ఆయన మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి రాబోయే ఎన్నికల్లో రామానాయుడు విజయం సాధించి, మంత్రి గా సేవలు అందిస్తారని ఆశీర్వాదించారు. ఈ సందర్భంగా నారాయణమూర్తిని ఎమ్మెల్యే రామానాయుడు కాలువా కప్పి సత్కరించారు.ప్రజలను చైతన్య పరిచే సినిమాలు తీయడం ఆర్ నారాయణమూర్తి కే సొంతం అని పాలకొల్లు ఎమ్మెల్యే రామానాయుడు అన్నారు. ఎన్నో ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉన్నప్పటికీ, అటుపొట్టు ఎదురైనా కమ్యూనిస్టు భావాలకు అనుగుణంగా ప్రజా సమస్యలు పరిష్కారానికి పోరాటాల్లో తరణ్యం అనే ఇతివృత్తంతో అనేక సినిమాలు తెరకెక్కించిన ఘనత నారాయణమూర్తికి దక్కుతుందని కొనియాడారు.

**ప.గో.జిల్లా ఎస్.పిగా వేజెండ్ల అజిత**

మేజర్ స్టూన్స్ : పశ్చిమగోదావరి జిల్లా సూతన ఎస్.పిగా వేజెండ్ల అజిత బదిలీపై వస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఎస్.పిగా ఉన్న రవి ప్రకాష్ ను ఏసీబీకి బదిలీ చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. అజిత తెలుగు అమ్మాయి. వీరిద్దరు గంటూరు జిల్లా తెనాలి.రూ.5లక్షల వేతనంతో పనిచేస్తున్న సాఫ్ట్వేర్ రంగాన్ని వదిలేసి పట్టుదలతో బి.ఎస్ సాధించారు. ఈ జిల్లాకు సూతన ఎస్.పిగా రావడంతో అద్దరు జిల్లా ఉన్నత అధికారులు మహిళలే కావడం విశేషం.



17వ ఏడాది సూర్య  
వీలూరు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా  
బుధవారం, 31 జనవరి 2024

**ఆవు దూడను చంపిన పులి.. భయపడి చెట్టు ఎక్కిన రైతు**



వీలూరు,మేజర్ స్టూన్స్ : వీలూరు జిల్లాలోని ద్వారకాతిరుమల మండలం లోని పలు గ్రామాలలో ఇటీవల చక్కర్లు కొడుతున్న పులి అడుగుజాడలు కనిపిస్తున్నాయి. ఆ పులి కనిపించిన వశువులపై దాడులు చేస్తూనే ఉంది. దేవివేని వారి గూడెంలో జరిగిన ఘటనలో ఆవుపై పులి పంజా విసిరింది. పులి అడుగుజాడలు ను పరిశీలించిన ఫారెస్ట్ అధికారులు పులి తిరుగు ప్రయాణంలో ఉందని తెలిచారు. అయితే మండలంలోని రామసింగవరం గ్రామంలో మంగళవారం



తెలువారుజామున పులి ఆవు దూడను హతమార్చింది. అయితే ఆవు దూడ అరుపులను విన్న రైతు పులి భయముతో చెట్టుపైకి ఎక్కి గ్రామస్థులకు ఫోన్ తో సమాచారం అందించగా గ్రామంలోని రైతులు గుంపులుగా వెళ్లి చూడగా పులి అప్పుడే కే హతమార్చిన ఆవు దూడ విడిభాగాలను పరిశీలించారు. రామసింగవరం అడివిలోకి వెళ్లినట్లుగా గుర్తిస్తున్నారు. గ్రామంలోని ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని గుంపులు గుంపులుగా పోలీసులు వెళ్లాలని టాంటాం ద్వారా ప్రజలకు తెలియపరిచారు.

**గంజాయి నియంత్రణకు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు**

- మాదకద్రవ్యాల అక్రమ రవాణా నిరోధించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ జిల్లా ఎస్పీ మేరి ప్రశాంతి ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్:గంజాయి నియంత్రణలో నిఘా పెంచడంతోపాటు గంజాయి తీసుకోవడం వల్ల కలిగే అనర్థాలపై వైతన్యంగా అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ చెప్పారు.మంగళవారం సానిక కలెక్టరేట్ గౌతమీ సమావేశ మందిరంలో నార్కో కో-ఆర్డినేషన్ సెంటర్(ఎస్.ఎస్.ఆర్.డి) జిల్లాస్థాయి కమిటీ సమావేశం జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ అధ్యక్షతన జరిగింది.గంజాయి నియంత్రణ ప్రాజెక్ట్ అక్రమ రవాణా తదితర అంశాలపై సంబంధిత శాఖలు తీసుకున్న చర్యలపై జిల్లా ఎస్పీ డి.మేరీప్రశాంతితో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ గంజాయి రవాణాను అరికట్టేందుకు పటిష్ట కార్యాచరణ ప్రణాళిక అమలు చేయాలన్నారు.రానున్న ఎన్నికల నేపథ్యంలో గంజాయి, మాదకద్రవ్యాల అక్రమ రవాణాపై పూర్తిస్థాయి నిఘా పెట్టాలన్నారు. జిల్లా ఎస్పీ డి. మేరీ ప్రశాంతి మాట్లాడుతూ గంజాయి రవాణా, సరఫరా,వినియోగం నియంత్రణలో కట్టుదిట్టమైన చర్యలు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. జిల్లా ఎన్ఫోర్స్మెంట్ విభాగం అధ్యక్షుడు ఎస్పీ ఎస్. సూర్యవంధరావు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో గంజాయి సాగు



లేనప్పటికీ ఇతర ప్రాంతాల నుంచిజిల్లామీదుగరవాణా జరుగుతున్నదని దానిని అరికట్టేందుకు పూర్తిస్థాయి దాడులు నిర్వహించడం జరుగుతున్నదన్నారు.సమావేశంలో జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి యం.వెంకటేశ్వర్లు, డి.ఇ.ఓ. ఐ. శ్యామ్ సుందర్, ఉప రవాణా కమిషనరు ఎస్. శాంతకుమారి, జిల్లా వ్యవసాయశాఖ అధికారి కె. రామకృష్ణ, డ్రగ్ ఇన్స్పెక్టర్ జె.బాలు, ఆర్.టి.సి.డి.ఎం. బి.బాణి, ఫారెస్ట్ రేంజ్ ఆఫీసరు ఎస్.కె.వల్లి, సైకాలజిస్టు కె.సి.హెచ్.వీరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**3న సిఎం జగన్ పాల్గొనే సభ విజయవంతం చేయాలి**



వీలూరు,మేజర్ స్టూన్స్ :ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి నేతృత్వంలో ఫిబ్రవరి 3న ఏలూరు జివారు సహారా గ్రాంట్స్ లో నిర్వహించనున్న ఎన్నికల సన్మానాల సభను జయప్రదం చేయాలని మాజీ డిప్యూటీ సీఎం ఆళ్ళ నాని వైసీపీ క్రేబలకు పిలుపునిచ్చారు. వైసీపీ ఏలూరు జిల్లా కార్యాలయంలో ఆళ్ళ నాని అధ్యక్షతన ఏలూరు నియోజకవర్గ ప్రజాప్రతినిధులు, నేతలు కార్యకర్తలు, సచివాలయ కన్వీనర్లు, గృహ సారదూలతో సమీక్షా సమావేశాన్ని మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అధికారమే లక్ష్యంగా దుష్టశక్తులన్నీ ఏకమై వై.ఎస్ జగన్ పై,వైసీపీ ప్రభుత్వంపై చేస్తున్న దుష్టచారాలను క్షేత్రస్థాయిలో తిప్పికొట్టాలని, ప్రజా సంక్షేమమే పరమావధిగా అలుపెరగని పోరాటం చేస్తున్న జగన్ మోహన్ రెడ్డికి ప్రజలంతా అండగా ఉండాలని కోరారు. ఏలూరు జివారు సహారా గ్రాంట్స్ లో ఫిబ్రవరి 3న నిర్వహిస్తున్న ఎన్నికల సన్మానాల సభకు ఏలూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి వేలాదిగా కార్యకర్తలు తరలివెళ్లి జగన్ కి అండగా ఉన్నాయని చాటాలని, రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం అవార్జితలు కృషి చేస్తున్న జగన్ కి అండగా ఉంటామని చాటి చెప్పాలని కోరారు.అనంతరం క్షుద్ధ వారిగా ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులతో సమీక్ష నిర్వహించి వైసీపీ సభను విజయవంతం చేసే దిశగా క్రేబలకు దిశా నిర్దేశం చేశారు.వైసీపీ పార్లమెంటరీ అభ్యర్థి కారుమూరి సునీల్ కుమార్ యాదవ్, మేయర్ షేక్ నూర్ హాన్, వైసీపీ ప్రజా ప్రతినిధులు, కార్పొరేషన్ ల చైర్మన్లు, అనుబంధ విభాగాల అధ్యక్షులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**నెల్లూరు జిసిగా నియమితులైన రాజేంద్రన్ కలెక్టర్ తో భేటీ**

ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్ : నూజివీడు సబ్ కలెక్టర్ గా పనిచేసే పదోన్నతి పై నెల్లూరు జాయింట్ కలెక్టర్ గా నియమించబడిన ఆదర్శు రాజేంద్రన్ ప్రస్తుత మంగళవారం ఏలూరు జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి మొక్కును అందజేశారు. నూజివీడు సబ్ కలెక్టర్ గా సేవందించిన పలువురు మున్నగు పొందిన ఆదర్శు రాజేంద్రన్ సమర్పణలపై,మంచి అధికారిగా పేరు తెచ్చుకున్నారు.

**ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్న ప్రభుత్వం**



రాష్ట్ర హోం శాఖ మంత్రి తానేటి వనిత ద్వారకాతిరుమల,మేజర్ స్టూన్స్: రాష్ట్రం కచ్చాలలో ఉన్న ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పరిపాలన సాగిస్తున్నారని రాష్ట్ర హోం మినిస్టర్ తానేటి వనిత అన్నారు. మండల స్థాయి అత్యధిక సమీక్షల సమావేశం స్థానిక కాపు కార్యాలయం వద్ద మంగళవారం సాయంత్రం నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా తానేటి వనిత విచ్చేశారు. ఆమె మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం ఏర్పడిన కొద్ది నెలలకే ప్రపంచవ్యాప్తంగా కోరూ వచ్చి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న ఏ సంక్షేమ పథకాన్ని అవకుండా అమలు చేసిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ అని అన్నారు. దళాల్ వ్యవస్థకు



స్పష్టి చెప్పి వాలంటరీ వ్యవస్థను, సచివాలయ వ్యవస్థను, తీసుకువచ్చి ప్రజల వద్దకి పాలన అందించి వాలంటరీల ద్వారా ప్రతి సంక్షేమ పథకాన్ని ప్రతి ఇంటికి చేరేసి విధిమూగా పరిపాలన సాగిస్తున్నారని వనిత అన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల వద్దకు తీసుకెళ్లి మళ్ళీ ప్రజలను మోసగించే ప్రయత్నాలు ప్రతివక్త నాయకులు చేస్తున్నారని. ప్రతి ఇంటికి ప్రభుత్వం మంచి చేసినా లేదా అనే ఆలోచన ప్రజలందరూ ఆలోచించి మన పట్టుప కలుపు ఉన్న ప్రజలకు కూడా తెలియపరిచే విధంగా ఉండాలని ఆమె అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల స్థాయి అన్ని విభాగాల అధికారులు సచివాలయ సిబ్బంది వాలంటరీలు వైఎస్ఆర్ సిబ్బంది నాయకులు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

**గ్రామ స్వరాజ్యాన్ని అమలు చేసిన సిఎం జగన్**

- జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ ఘంటా పద్మజీ ప్రసాద్



ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్ : గాంధీజీ కలలగన్న గ్రామ స్వరాజ్యాన్ని అమలు పరిచిన ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అని జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ ఘంటా పద్మజీ ప్రసాద్ తెలిపారు. మంగళవారం ఉదయం పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలో సాయంసంఘం వారీగా జిల్లా అధికారులతో వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై సమీక్షా సమావేశం ప్రజాప్రతినిధుల సమక్షంలో జరిగింది.ఈ సమావేశంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ ఘంటా పద్మజీ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ గాంధీజీ కలలగన్న గ్రామ స్వరాజ్యాన్ని అమలు పరిచిన ఘనత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిదేనన్నారు. గ్రామంలో గ్రామ సచివాలయం, పుస్తక భండ్ల సేకరణాల, వైఎస్ఆర్ హెల్త్ కేంద్ లు,సిసి రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, మంచినీటి సౌకర్యం,తదితర ప్రాధాన్యత పనులను చేపట్టి గ్రామ ప్రజలకు ఎంతో వేలు చేశారని తెలిపారు. గతంలో ఏప్రభుత్వాల చేపట్టలేని అనేక సంక్షేమ పథకాలు సవరణల ద్వారా

**జిల్లా స్థాయి పోలీసు మండలం నుండి పలువురు ఎంపిక**



సర్కారుచరూరల్, మేజర్ స్టూన్స్ :అదుదాం ఆంధ్రా పోలీసు మండలంలోని వేములదివి తూర్పు పురుషల విభాగంలో క్రికెట్ వాలీబాల్, కబడ్డీ మహిళల విభాగంలో పెదమైసవానీలంక, వాలీబాల్ మహిళా విభాగంలో వై. యస్. పాఠం కో కే పురుషుల విభాగంలో కామకూరిపాఠం సచివాలయములు నియోజకవర్గ స్థాయిలో ప్రథమ స్థానం పొంది జిల్లా స్థాయినుకు ఎంపిక అయ్యారని ఎంపీడి.కో రమణారావు తెలిపారు.విజేతలుగా నిలిచిన సచివాలయములకు చెందిన క్రీడాకారులు భీమవరం నందు జరుగు జిల్లా స్థాయి ఆదుదాం పోలీసు పాఠశాలలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈనెల 31 నుండి వచ్చే నెల రెండు వరకు జిల్లా స్థాయి పోలీసు జరుగుతాయని ఆయన తెలిపారు.

**మహాత్మునికి నివాళులర్పించిన వాసవి క్లబ్, వనిత క్లబ్ సభ్యులు**



తాడేపల్లిగూడెం,మేజర్ స్టూన్స్: జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ వర్ధంతి సందర్భంగా వాసవి క్లబ్ ఇంటర్మీడియట్ వారి ఆదేశాల మేరకు స్వచ్ఛాత్ర అనే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ముందుగా తాడేపల్లిగూడెం ఆర్కవైశ్య కళ్యాణ మండలం నందు గల గాంధీ మహాత్మునికి తర్వాత రోజయ్య విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. స్వచ్ఛాత్ర అనే కార్యక్రమంలో భాగంగా అమ్మవారి ఆలయం లోని గోపురాలు విగ్రహాలు ప్రాంగణ పరిసరాలన్ని శుభ్రం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాసవి క్లబ్ కార్యదర్శి వి ఆర్ గుపా కోశాధికారి కే రంగారావు జిల్లా వైస్ గవర్నర్ బాబు త్రిపుర సుందరరావు మాజీ ఉపాధ్యక్షులు మరియు డైరెక్టర్లు బి.ఎం.సంతోష్, అప్పారావు వెంకటేశ్వరరావు బ్రహ్మజీ వనితా క్లబ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు సర్వకాంతి జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ నాగలక్ష్మి మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు కే కనకదుర్గ డైరెక్టర్ పద్మలత ఇందిరా భాగ్యలక్ష్మి తనుజా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**యునైటెడ్ ఇండియా ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీకి మొట్టి కాయ**

- ఫైర్ ఇన్సూరెన్స్ క్లెయిమ్ రూ.5కోట్ల 22లక్షల 30వేల 661 చెల్లించాలి - నేషనల్ వినియోగదారుల కమిషన్ ఆదేశం



ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్ : నేషనల్ వినియోగదారుల వివాదాల పరిష్కార కమిషన్ న్యూ ఢిల్లీ యునైటెడ్ ఇండియా ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్ కు మొత్తం రూ.5 కోట్ల 22లక్షల 30 వేల 6 వందల 61 మాత్రమే నష్ట పరిహారంగా చెల్లించాలని,సూరీస్ ఫార్మా గేమ్ ఫార్మాస్యూటికల్స్ దాఖలు చేసిన, వినియోగదారుల కేసులో తీర్పు చెప్పింది.కేసు నం.2204/2017 కేసు నం. 2205/2017 లో 29/01/2024న తీర్పు చెప్పారు. సదరు రెండు కంపెనీలకు చెందిన ప్రొమీటర్లు, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా తణుకు నివాసి కాట్రిడ్జి సురేష్ కుమార్ ఏలూరుకు చెందిన ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణా హై కోర్టుల సీనియర్ న్యాయవాది గొట్టుముక్కల రోనాల్డ్ రాజు ద్వారా డిల్లీలో జాతీయ వినియోగదారుల వివాదాల పరిష్కార కమిషన్ లో 2017 వ సం.లో ఆ రెండు సంస్థల తరపున కేసులు దాఖలు చేసారు. సుదీర్ఘ విచారణ జరిపిన జాతీయ వినియోగదారుల వివాదాల పరిష్కార కమిషన్,యునైటెడ్ ఇండియా ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ భద్యుతా రహితంగా కుంటి సాకులు మామిస్తూ, నక్రమ ఫైర్ ఇన్సూరెన్స్ క్లెయిమ్ గా అవకాశంగా తిరస్కరించినందుకు నష్ట పరిహారంగా ఆ రెండు కేసులలో మొత్తం రూ. 5కోట్ల 22 లక్షల 30 వేల 6వందల 61 మాత్రమే చెల్లించాలి ఆదేశించింది. ఈ తీర్పు కాపీలను ఏలూరులో మంగళవారం కాట్రిడ్జి సురేష్ కుమార్ కు

విడుదల చేశారు.కేసు వివరాలలోకి వెళ్తే, చైతన్యపురి, హైదరాబాద్ లో, కాట్రిడ్జి సురేష్ కుమార్, తణుకు నివాసి, సురేష్ ఫార్మా గామీ ఫార్మా అనే రెండు ఔషధాల తయారీ సంస్థలను నడుపుతూ మండల హెల్త్ సేట్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కూడా చేస్తున్న నేపథ్యంలో 26/01/2015న విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ కారణంగా అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది, మొత్తం స్టాక్ హైదరాబాద్ లో ని చైతన్యపురిలో రెండు కంపెనీలకు సంబంధించిన ఫార్మాస్యూటికల్ ఉత్పత్తులు అగ్నిప్రమాదంలో దగ్ధమయ్యాయి. అయితే వినియోగదారుని నష్టపరచాలనే ఉద్దేశ్యంతో యునైటెడ్ ఇండియా ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ, అగ్ని ప్రమాదమే విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ వల్ల కాదని, మునుముగు ప్రెట్లో ఉత్పత్తుల వాడీ సదరు అగ్ని ప్రమాదాన్ని సృష్టించారని 05/11/2015న రెండు క్లెయిమ్ లను అక్రమంగా తిరస్కరించింది. తిరస్కరణ పైన రెండు సంస్థల యజమాని కాట్రిడ్జి సురేష్ కుమార్, హైకోర్టుల సీనియర్ న్యాయవాది గొట్టుముక్కల రోనాల్డ్ రాజు ద్వారా జాతీయ వినియోగదారుల వివాదాల పరిహార కమిషన్, న్యూఢిల్లీలో రెండు కేసులు దాఖలు చేసారు.ఇరువైపుల వాదనలు సుదీర్ఘంగా పరిశీలించిన జాతీయ వినియోగదారుల వివాదాల పరిహార కమిషన్, న్యూఢిల్లీ 29/01/2024న తీర్పు చెప్పి యునైటెడ్ ఇండియా ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ చట్టవిరుద్ధంగా న్యాయమైన ఫైర్ ఇన్సూరెన్స్ క్లెయిమ్ లను అక్రమంగా తిరస్కరించిన తీర్పు చెప్పింది.

**పరిశ్రమల్లో భద్రత లేకపోతే చర్యలు**

- జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్.

ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్ :జిల్లాలో వున్న వివిధ పరిశ్రమల్లో అగ్నిమాపక మార్గదర్శకులకు అనుగుణంగా భద్రతాచర్యలు తీసుకోకపోతే చర్యలు తప్పవని జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ హెచ్చరించారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్ లోని గౌతమీ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ వె. ప్రసన్న వెంకటేశ్ అధ్యక్షతన జిల్లా క్రెసిన్ గ్రూప్ కమిటీ మీటింగ్ జరిగింది.పరిశ్రమల్లో ప్రమాదాల నివారణ చర్యల్లో భాగంగా అగ్నిమాపక మార్గదర్శకులను అనుగుణంగా భద్రతాచర్యలు తీసుకునేందుకు ఇప్పటికే నోటీసులు జారీ చేసియున్నారని,మరొక మారు 15 రోజులు పనిదినాల గడువుతో అయా పరిశ్రమల యాజమాన్యాలకు నోటీసులు జారీ చేయాలని జిల్లా ఫైర్ అధికారిని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.అప్పటికే ఆయా యాజమాన్యాల న్నందించిన వక్రంలో సెక్టర్-12 కింద కేసు నమోదుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.పరిశ్రమల్లో ప్రమాదాలు జరుగుకుండా భద్రతాచర్యలను మంత్రి పటిష్టం చేయాలన్నారు.ఈమేరకు జిల్లాస్థాయి కమిటీలో పరిశ్రమల శాఖ, కార్మికశాఖ,వ్యాక్చరీస్, కాల్యవ్యనియంత్రణా మండలం, అగ్నిమాపకశాఖ, పోలీసు, రవాణా, తదితర శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు.అయా పరిశ్రమల్లో తగిన రక్షణ, భద్రతాపరిష్కారం కల్పించేందుకు, ప్రమాదాల నివారణకు అయా యాజమాన్యాల న్నందించిన వక్రంలో సెక్టర్-12 కింద కేసు నమోదుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.పరిశ్రమల్లో ప్రమాదాలు జరుగుకుండా భద్రతాచర్యలను మంత్రి పటిష్టం చేయాలన్నారు.ఈమేరకు జిల్లాస్థాయి కమిటీలో పరిశ్రమల శాఖ, కార్మికశాఖ,వ్యాక్చరీస్, కాల్యవ్యనియంత్రణా మండలం, అగ్నిమాపకశాఖ, పోలీసు, రవాణా, తదితర శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు.అయా పరిశ్రమల్లో తగిన రక్షణ, భద్రతాపరిష్కారం కల్పించేందుకు, ప్రమాదాల నివారణకు అయా యాజమాన్యాల న్నందించిన వక్రంలో సెక్టర్-12 కింద కేసు నమోదుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.పరిశ్రమల్లో ప్రమాదాలు జరుగుకుండా భద్రతాచర్యలను మంత్రి పటిష్టం చేయాలన్నారు.ఈమేరకు జిల్లాస్థాయి కమిటీలో పరిశ్రమల శాఖ, కార్మికశాఖ,వ్యాక్చరీస్, కాల్యవ్యనియంత్రణా మండలం, అగ్నిమాపకశాఖ, పోలీసు, రవాణా, తదితర శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు.అయా పరిశ్రమల్లో తగిన రక్షణ, భద్రతాపరిష్కారం కల్పించేందుకు, ప్రమాదాల నివారణకు అయా యాజమాన్యాల న్నందించిన వక్రంలో సెక్టర్-12 కింద కేసు నమోదుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.పరిశ్రమల్లో ప్రమాదాలు జరుగుకుండా భద్రతాచర్యలను మంత్రి పటిష్టం చేయాలన్నారు.ఈమేరకు జిల్లాస్థాయి కమిటీలో పరిశ్రమల శాఖ, కార్మికశాఖ,వ్యాక్చరీస్, కాల్యవ్యనియంత్రణా మండలం, అగ్నిమాపకశాఖ, పోలీసు, రవాణా, తదితర శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు.అయా పరిశ్రమల్లో తగిన రక్షణ, భద్రతాపరిష్కారం కల్పించేందుకు, ప్రమాదాల నివారణకు అయా యాజమాన్యాల న్నందించిన వక్రంలో సెక్టర్-12 కింద కేసు నమోదుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.పరిశ్రమల్లో ప్రమాదాలు జరుగుకుండా భద్రతాచర్యలను మంత్రి పటిష్టం చేయాలన్నారు.ఈమేరకు జిల్లాస్థాయి కమిటీలో పరిశ్రమల శాఖ, కార్మికశాఖ,వ్యాక్చరీస్, కాల్యవ్యనియంత్రణా మండలం, అగ్నిమాపకశాఖ, పోలీసు, రవాణా, తదితర శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు.అయా పరిశ్రమల్లో తగిన రక్షణ, భద్రతాపరిష్కారం కల్పించేందుకు, ప్రమాదాల నివారణకు అయా యాజమాన్యాల న్నందించిన వక్రంలో సెక్టర్-12 కింద కేసు నమోదుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.పరిశ్రమల్లో ప్రమాదాలు జరుగుకుండా భద్రతాచర్యలను మంత్రి పటిష్టం చేయాలన్నారు.ఈమేరకు జిల్లాస్థాయి కమిటీలో పరిశ్రమల శాఖ, కార్మికశాఖ,వ్యాక్చరీస్, కాల్యవ్యనియంత్రణా మండలం, అగ్నిమాపకశాఖ, పోలీసు, రవాణా, తదితర శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు.అయా పరిశ్రమల్లో తగిన రక్షణ, భద్రతాపరిష్కారం కల్పించేందుకు, ప్రమాదాల నివారణకు అయా యాజమాన్యాల న్నందించిన వక్రంలో సెక్టర్-12 కింద కేసు నమోదుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.పరిశ్రమల్లో ప్రమాదాలు జరుగుకుండా భద్రతాచర్యలను మంత్రి పటిష్టం చేయాలన్నారు.ఈమేరకు జిల్లాస్థాయి కమిటీలో పరిశ్రమల శాఖ, కార్మికశాఖ,వ్యాక్చరీస్, కాల్యవ్యనియంత్రణా మండలం, అగ్నిమాపకశాఖ, పోలీసు, రవాణా, తదితర శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు.అయా పరిశ్రమల్లో తగిన రక్షణ, భద్రతాపరిష్కారం కల్పించేందుకు, ప్రమాదాల నివారణకు అయా యాజమాన్యాల న్నందించిన వక్రంలో సెక్టర్-12 కింద కేసు నమోదుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.పరిశ్రమల్లో ప్రమాదాలు జరుగుకుండా భద్రతాచర్యలను మంత్రి పటిష్టం చేయాలన్నారు.ఈమేరకు జిల్లాస్థాయి కమిటీలో పరిశ్రమల శాఖ, కార్మికశాఖ,వ్యాక్చరీస్, కాల్యవ్యనియంత్రణా మండలం, అగ్నిమాపకశాఖ, పోలీసు, రవాణా, తదితర శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు.అయా పరిశ్రమల్లో తగిన రక్షణ, భద్రతాపరిష్కారం కల్పించేందుకు, ప్రమాదాల నివారణకు అయా యాజమాన్యాల న్నందించిన వక్రంలో సెక్టర్-12 కింద కేసు నమోదుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.పరిశ్రమల్లో ప్రమాదాలు జరుగుకుండా భద్రతాచర్యలను మంత్రి పటిష్టం చేయాలన్నారు.ఈమేరకు జిల్లాస్థాయి కమిటీలో పరిశ్రమల శాఖ, కార్మికశాఖ,వ్యాక్చరీస్, కాల్యవ్యనియంత్రణా మండలం, అగ్నిమాపకశాఖ, పోలీసు, రవాణా, తదితర శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు.అయా పరిశ్రమల్లో తగిన రక్షణ, భద్రతాపరిష్కారం కల్పించేందుకు, ప్రమాదాల నివారణకు అయా యాజమాన్యాల న్నందించిన వక్రంలో సెక్టర్-12 కింద కేసు నమోదుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.పరిశ్రమల్లో ప్రమాదాలు జరుగుకుండా భద్రతాచర్యలను మంత్రి పటిష్టం చేయాలన్నారు.ఈమేరకు జిల్లాస్థాయి కమిటీలో పరిశ్రమల శాఖ, కార్మికశాఖ,వ్యాక్చరీస్, కాల్యవ్యనియంత్రణా మండలం, అగ్నిమాపకశాఖ, పోలీసు, రవాణా, తదితర శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు.అయా పరిశ్రమల్లో తగిన రక్షణ, భద్రతాపరిష్కారం కల్పించేందుకు, ప్రమాదాల నివారణకు అయా యాజమాన్యాల న్నందించిన వక్రంలో సెక్టర్-12 కింద కేసు నమోదుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.పరిశ్రమల్లో ప్రమాదాలు జరుగుకుండా భద్రతాచర్యలను మంత్రి పటిష్టం చేయాలన్నారు.ఈమేరకు జిల్లాస్థాయి కమిటీలో పరిశ్రమల శాఖ, కార్మికశాఖ,వ్యాక్చరీస్, కాల్యవ్యనియంత్రణా మండలం, అగ్నిమాపకశాఖ, పోలీసు, రవాణా, తదితర శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు.అయా పరిశ్రమల్లో తగిన రక్షణ, భద్రతాపరిష్కారం కల్పించేందుకు, ప్రమాదాల నివారణకు అయా యాజమాన్యాల న్నందించిన వక్రంలో సెక్టర్-12 కింద కేసు నమోదుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.పరిశ్రమల్లో ప్రమాదాలు జరుగుకుండా భద్రతాచర్యలను మంత్రి పటిష్టం చేయాలన్నారు.ఈమేరకు జిల్లాస్థాయి కమిటీలో పరిశ్రమల శాఖ, కార్మికశాఖ,వ్యాక్చరీస్, కాల్యవ్యనియంత్రణా మండలం, అగ్నిమాపకశాఖ, పోలీసు, రవాణా, తదితర శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు.అయా పరిశ్రమల్లో తగిన రక్షణ, భద్రతాపరిష్కారం కల్పించేందుకు, ప్రమాదాల నివారణకు అయా యాజమాన్యాల న్నందించిన వక్రంలో సెక్టర్-12 కింద కేసు నమోదుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.పరిశ్రమల్లో ప్రమాదాలు జరుగుకుండా భద్రతాచర్యలను మంత్రి పటిష్టం చేయాలన్నారు.ఈమేరకు జిల్లాస్థాయి కమిటీలో పరిశ్రమల శాఖ, కార్మికశాఖ,వ్యాక్చరీస్, కాల్యవ్యనియంత్రణా మండలం, అగ్నిమాపకశాఖ, పోలీసు, రవాణా, తదితర శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు.అయా పరిశ్రమల్లో తగిన రక్షణ, భద్రతాపరిష్కారం కల్పించేందుకు, ప్రమాదాల నివారణకు అయా యాజమాన్యాల న్నందించిన వక్రంలో సెక్టర్-12 కింద కేసు నమోదుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.పరిశ్రమల్లో ప్రమాదాలు జరుగుకుండా భద్రతాచర్యలను మంత్రి పటిష్టం చేయాలన్నారు.ఈమేరకు జిల్లాస్థాయి కమిటీలో పరిశ్రమల శాఖ, కార్మికశాఖ,వ్యాక్చరీస్, కాల్యవ్యనియంత్రణా మండలం, అగ్నిమాపకశాఖ, పోలీసు, రవాణా, తదితర శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు.అయా పరిశ్రమల్లో తగిన రక్షణ, భద్రతాపరిష్కారం కల్ప



